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L'offre de rachat de LMB Aerospace par Loar Group
Question écrite n° 5037

Texte de la question

M. Thibaut Monnier appelle l'attention de M. le ministre des armées sur l'entreprise corrézienne LMB Aerospace
(75 collaborateurs et plus de 40 millions d'euros de chiffre d'affaires), spécialisée dans les ventilateurs
électriques haute performance pour l'aérospatial et la défense. Elle joue notamment un rôle clé dans des
programmes stratégiques d'équipements des Rafales et des sous-marins nucléaires français. À l'heure où le
Président de la République demande un renfort des capacités militaires pour élever le niveau de défense
européenne, il est impensable de laisser filer un fleuron de l'industrie française de défense sous pavillon
étranger. Or LMB Aerospace fait l'objet d'un projet de rachat par le groupe américain Loar Group pour 365
millions d'euros par une cession du fonds Tikehau Capital qui lui-même a bénéficié de millions d'euros de
financements publics pour soutenir l'industrie française. Cette opération pose un grave problème de
souveraineté industrielle et vient fragiliser l'autonomie stratégique nationale. Il demande une réaction immédiate
de l'exécutif pour empêcher que cette entreprise, qui réalise déjà 30 % de son chiffre d'affaires aux États-Unis
d'Amérique, ne passe sous contrôle américain. Si ce rachat intervenait, il confirmerait une fois encore l'abandon
progressif des capacités industrielles au profit d'intérêts étrangers et il refuse que la souveraineté stratégique
française soit sacrifiée au nom d'intérêts économiques. Que le Gouvernement passe de la parole aux actes en
matière de politique industrielle de la France en protégeant les entreprises stratégiques et en faisant de leurs
relocalisations une priorité nationale. Il lui demande s'il va choisir d'activer le décret Montebourg de 2014, pris
pour protéger les actifs stratégiques français, qui permettrait au Gouvernement d'intervenir dans cette
transaction et sauver cette entreprise.

Données clés

Auteur : M. Thibaut Monnier
Circonscription : Drôme (4e circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 5037
Rubrique : Défense
Ministère interrogé :  Armées 
Ministère attributaire :  Armées 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 168818 mars 2025

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE5037
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA840915
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855085
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855085
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202511.pdf

